
Ata da Trigésima Oitava (38ª) S~ssão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí , do ano de dois mil e Vinte 
Seis (2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos seis(06) dias do mês de março de 2026 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na 
rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Nelson Ned 
de Sousa Miranda, Reginaldo da Silva Freitas, Railson 
Pereira da Silva , Antonio Lopes da Silva Junior, Marcus 
Vinicius de Sousa Teixeira , Shamuray Soares de Carvalho. 
Mychelly Vitória Cabral Feitosa e Rodrigo Eric Pereira 
Teixeira. Após a verificação de quórum legal feita pela 
mesa diretora o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto declarou iniciada a sessão, convidou o vereador 
Rodrigo Teixeira , primeiro secretário, para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior em seguida submetida a discussão 
e aprovada por unanimidade, fez em seguida leitura das 
correspondências e matérias que deram entrada nesta 
casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: os 
vereadores, Railson Silva, Marcus Vinicius e Nelson 
Miranda fizeram defesas de proposições a serem 
encaminhadas a ordem do dia . GRANDE 'EXPEDIENTE: 
01- Railson Silva disse que é importante estarmos 
trabalhando as ações na ara da saúde e pede que façamos 
uma visita no prédio da Secretaria de Saúde aonde passa 
por uma reforma. 02- Marcus Vinicius agradeceu ao 
secretário Manoel Baxim por atender nossa reivindicação 
de melhoria na iluminação pública -no povoado são Vicente. 
Parabeniza depois os vereadores Regis e Shamuray por 
visitar a comunidade Olho D'água e constatar uma estrada 
deteriorada. 03-Reginaldo Freitas. Pede ao líder do 
governo nesta casa vereador Nelson Miranda por melhorias 
nas estradas vicinais do nosso município. 04- Shamuray 
falou que a estrada que dá acesso à comunidade São 
Vicente. 05 Mychelly Feitosa cumprimentou a todos, depois 
da visita do governador e sua comitiva em nossa cidade e 
falou que dos municípios visitados pelo governador 
Palmeirais foi o único que inaugurou apenas calçamento, 
aonde já foram destinados vários recursos e não sabemos 
onde foram aplicados esses recursos. E pede aos colegas 
que fiscalizem suas emendas solicitadas. Disse que o 



emendas solicitadas. Disse que o grupo de oposição 
protocolou vários ofícios ao governo do estado solicitando 
obras impactantes para nosso município. depois falou que 
Amarante na comunidade Mimbó recebeu o governador, o 
ministro Wellington Dias e vários deputados federais que 
impactou a cidade. 06- Rodrigo Teixeira disse que após as 
sessões recebem mensagens da_ população e constatam 
as nossas reivindicações. Depois falou da visita da nossa 
futura deputada Aniara Santos na solenidade de 
inauguração de calçamentos juntamente com nosso 
governador Rafael Fonteles. Falou que os deputados em 
seus discursos que destinaram muitos recursos para nosso 
município. Cobrou mais uma vez copia do contrato das 
reformas das estradas vicinais. Parabenizou a vinda do 
governador em nosso município e falou da preocupação do 
grupo de oposição com nossa população. Finalizou 
informando a esta casa que o STF proibiu resolução que 
antecede as eleições das câmaras de vereadores do 
Brasil.O?- Nelson Miranda cumprimentou os presentes, 
depois falou do pronunciamento do vereador Railson 
quando responde ao vereador Reginaldo que se alinhou 
com o secretário de saúde para melhoria da população. 
Depois falou da vinda do governador em rrosso município, 
e vários deputados citaram os recursos destinados ao 
nosso município. Aparteados por alguns vereadores que 
solicitaram por melhorias nas estradas vicinais e outras 
reivindicações. ORDEM DO DIA: aprovados por 
unanimidades requerimentos dos vereadores Railson Silva. 
Nelson Miranda, Marcus Vinicius. Nada mais havendo a 
tratar o senhor presidente em exercício vereador Marcelo 
Augusto , declarou encerrada a sessão e determinou que 
fosse lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelo se·cretário(a) dos trabalhos, 
pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 




